
ATA DA SÉTIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA EM CARÁTER DE 
URGÊNCIA DO CONSELHO  DEPARTAMENTAL DO CENTRO DE 
CIÊNCIAS EXATAS, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, 
REFERENTE AO ANO DOIS MIL E DEZ. 

Aos onze dias do mês de novembro do ano de dois mil e dez, às quinze horas 
na sala da Direção do CCE, foi realizada a Sétima Sessão Extraordinária em 
Caráter de Urgência do Conselho Departamental do Centro de Ciências 
Exatas, da Universidade Federal do Espírito Santo, com a presença dos 
seguintes conselheiros: Prof. Armando Biondo Filho (Diretor e Presidente), 
Prof. Milton Koiti Morigaki (Vice Diretor),  Prof. Valdemar Lacerda Junior 
(DQUI), Prof. Antonio Luiz Rosa (DMAT), Prof. Carlos Vital Paixão de Melo 
(Representante do CCE no CEPE), Prof. Elói Alves da Silva (Coordenador do 
Programa de Pós-Graduação em Química),   Prof. Marcos Tadeu D`Azeredo 
Orlando (DFIS), Profa. Ana Claudia Locatelli (Representante do CCE no 
CEPE), Prof. Ricardo Soares Leite (Coordenador Adjunto da Pós-Graduação 
da Matemática), Profª Ana Cristina Staut Simmer Schunk (DEST),  Prof. 
Adelmo Inácio Bertolde (Colegiado de Estatística), Prof. Domingos Sávio 
Valério Silva (Colegiado de Matemática),  Prof. Edson Passamani Caetano 
(Coordenador do Programa de Pós Graduação em Física),  Profª. Maria Tereza 
Weitzel Dias Carneiro (Colegiado de Química), Prof. Marco Antonio dos Santos 
(Colegiado de Física), Marcio Malacarne (Representante dos Servidores do 
CCE). Havendo número legal de membros presentes, o senhor Presidente 
declarou aberta a sessão. . Ponto Único - Homologação do Resultado do 
Concurso Público para Professor Assistente do Departamento de 
Estatística, Edital 173 de 13 de agosto de 2010 – A  Chefe do Departamento 
de Estatística, Profa. Ana Cristina Staut Simmer Schunk encaminhou à Direção 
do CCE  o Memorando n. 095/2010-DEST/CCE, informando  o resultado final 
do Concurso Público para Professor Assistente do Departamento de 
Estatística, área de Probabilidade e Estatística, em regime de trabalho de 
dedicação exclusiva,  objeto do Edital no. 173 de 13 de agosto de 2010. Os 
candidatos presentes foram Caroline Cavatti Vieira, Geovane Carlos Barbosa, 
Marcelo Lemos de Medeiros, Mardel Freitas Braga, Mirian Aparecida Ignácio 
de Almeida e Saulo Almeida Morelatto. Os candidatos Marcelo Bourguignon 
Pereira e Viviany Leão Fernandes não compareceram à prova escrita, portanto 
foram desclassificados. Na prova escrita unicamente o candidato Saulo 
Almeida Morelatto alcançou a pontuação de 80 (oitenta) pontos. Antes da 
realização do sorteio do tema da prova de aptidão didático-prática, o candidato 
Marcelo Lemos de Medeiros interpôs recurso quanto à nota obtida na prova 
escrita. De acordo com o Parágrafo Único do Art. 24 da Resolução 52/2009 do 
CEPE/UFES, o candidato em questão pode participar do sorteio do ponto da 
prova de aptidão didático-prática e da ordem das apresentações dos 
candidatos. Após sorteio, a ordem de apresentação dos candidatos foi a 
seguinte: Marcelo Lemos de Medeiros e Saulo Almeida Morelatto. Encerrada a 
prova de aptidão didático-prática procedeu-se o sorteio da ordem de 
apresentação da prova de plano de trabalho. Após sorteio, a ordem de 
apresentação dos candidatos foi a seguinte: Saulo Almeida Morelatto e Marcelo 
Lemos de Medeiros. Após a apresentação dos planos de trabalho dos 
candidatos, a comissão examinadora reuniu-se para avaliar e julgar o recurso 
do candidato Marcelo lemos de Medeiros sobre o resultado da prova escrita. 



Após a análise do recurso a banca examinadora do concurso decidiu pela 
manutenção da nota média da prova escrita de 65 (sessenta e cinco) pontos. 
Além disso, o candidato também não alcançou a nota média mínima 
necessária para a aprovação na prova de aptidão didático-prática, que foi de 60 
(sessenta) pontos. A nota do candidato Marcelo Lemos de Medeiros na prova 
de plano de trabalho foi de 40 (quarenta) pontos. Após a apuração das notas 
do concurso os resultados foram os seguintes: SAULO ALMEIDA 
MORELATTO, o único candidato classificado no concurso, somando 543,2  
(quinhentos e quarenta e três virgula dois) pontos, obtidos da seguinte forma: 
prova escrita – 80,0 (oitenta) pontos, prova de aptidão didática – 73,0 (setenta 
e três) pontos, prova de títulos – 1,4 (hum vírgula quatro) pontos e na prova de 
plano de trabalho – 80,0 (oitenta) pontos. Os demais candidatos (CAROLINE 
CAVATTI VIEIRA, GEOVANE CARLOS BARBOSA, MARDEL FREITAS 
BRAGA E MIRIAN APARECIDA IGNÁCIO DE ALMEIDA) foram 

desclassificados. Em votação, aprovado por unanimidade.  Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente, agradeceu as presenças e declarou 
encerrada a sessão, e eu, Rossana Azevedo de Almeida, Secretária Geral 
do CCE, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, segue 
devidamente assinada pelos membros presentes. Vitória - ES, onze de 
novembro de dois mil e dez.  
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